L’ANDAMENTO N

Il sald

IL bilancio occupazionale € pr¢
in ulteriore peggioramento, a ¢
di un saldo occupazionale neg
di circa 1.200 unita, determ
dalla differenza tra le 7.420 1
assunzioni previste e le 8.620

uscite dal mercato del lavoy
saldo negativo tra assunti e fi
sciti dal ciclo produttivo nel 2
stato pari a 2400 unita; il tag
entrata e stato pari a 8,89
recupero rispetto agli anni
denti), il tasso di uscita pa
10,3 %, pressoché stazionario. I
blema vero e che la flessione
organici abbraccia tutte le dime
ni aziendali a riprova del fatt
anche il tessuto delle piccole e r
realta ha cominciato a cedere,
do negli anni precedenti aveva
tinuato a dare linfa vitale all’e
mia.




